

జీవీలు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటే కాలేజీలు రావు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: జీవీలు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటే మెడికల్ కాలేజీలు రావని తెలిపారు మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ. గత పాలకులు ఎన్నికల్లో లబ్ధిపొందేందుకు హడావిడిగా 8 మెడికల్ కాలేజీల ఏర్పాటుకు జీవోలు ఇచ్చారని టీవీల్ చేశారు మంత్రి. మెడికల్ కాలేజీలకు బిల్డింగ్ లేదు, హాస్టల్ లేదు, హాస్పిటల్ లేదు, స్టాఫ్ ను నియమించలేదు, ఎక్స్ప్లెస్ మెంట్ కొనలేదని.. కానీ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేశామని BRS నేతలు డబ్బా కొట్టుకున్నారని విమర్శించారు. పబ్లిక్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ పై బుధవారం రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ



పెన్ పవర్



తెలంగాణ రౌండ్ ఓఫ్

గురువారం

12 సెప్టెంబర్ 2024

పేజీలు 8

- సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంతోష్ రెడ్డి..
- బుధవారం ఆయన నివాసానికి వెళ్ళిన మాజీ మంత్రులు హారీష్ రావు, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి..
- ఖమ్మం మున్నేరు వరద బాధితుల పరామర్శ పర్యటనలో హారీష్ రావుపై దాడి ఫుటనలో..
- హారీష్ రావుకి రక్షణగా నిలబడిన బీఆర్ఎస్ నేత సంతోష్ రెడ్డి కాలుకు తీవ్ర గాయం..



సంతోష్ రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు..

బీఆర్ఎస్ నేతను పరామర్శించిన.. హారీష్ రావు, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి..

ఖమ్మం వరద ముంపు పర్యటనలో గాయపడిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సంతోష్ రెడ్డి..



సంగారెడ్డి జిల్లా కొత్తపల్లి గ్రామం..



మేడ్చల్ జిల్లా బ్యారో, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 11: పేరుకే కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన.. ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు పట్టించుకోలేని దుస్థితి, తెలంగాణలో దావరించినది, ప్రజాపాలన కూని అయిందని మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు విమర్శించారు.. సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల మండలం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సంతోష్ రెడ్డిని మాజీ మంత్రులు హారీష్ రావు, సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఆయన నివాసంలో బుధవారం పరామర్శించారు.. తెలంగాణలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు, ఖమ్మం జిల్లాలో వరద ముంపుకు గురైన ప్రాంతానికి మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు, బీఆర్ఎస్ నేతలతో ఖమ్మం వరద బాధితులకు సహాయం చేసే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన పర్యటించారు.. హారీష్ రావుపై కర్రలతో రాళ్లతో జరిపిన దాడిలో హారీష్ రావుకు రక్షణగా నిలబడి తీవ్రమైన గాయాల పాలైన సంతోష్ రెడ్డిని బుధవారం పరామర్శించారు.. వరద బాధితులను పరామర్శించడానికి వెళ్ళిన తమపై..! కాంగ్రెస్ గూండాల దాడి చేయడం దుర్మార్గం గమని, పైగా దాడి చేసిన వారిని వదిలేసే తమ తిరిగి కేసులు పెట్టడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. దీనిని, రాష్ట్ర ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, మీకు అధికారం ఉన్నదని విర్రవీగితే ప్రజలు మీకు సరైన సమయంలో గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు.. తమపై దాడి చేసిన వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ శాసనసభ్యురాలు సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, ఎల్లోళ్ల శ్రీనివాస్, మాజీ జెడ్పీసీ బాలెడ్డి, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వెంకటేశం గౌడ్, గోపర్లన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు



నిరుద్యోగులకు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భారీ గుడ్ న్యూస్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: నిరుద్యోగులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో భారీ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక 30 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని.. ఈ ఏడాది చివరికల్లా మరో 35 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని తీవ్ర కబురు చెప్పారు. తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీలో (సెప్టెంబర్ 11) శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న నూతన ఎస్పైల ఔట్ పాసింగ్ పరేడ్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ భూములపై.. తహశీల్దార్లతో కలెక్టర్ సమీక్ష..

- గూగుల్ ఎర్త్ ద్వారా కెఎంఎల్ మ్యాప్ నివేదికలు పంపించాలని ఆదేశం..
- అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ గౌతమ్ తహశీల్దార్లతో సమావేశం..



వినాయక నిమజ్జనం

- కనుల పండువగా నిమజ్జన కార్యక్రమం..
- ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు..
- సమీకృత కలెక్టరేట్లో పాల్గొన్న అధికార యంత్రాంగం..

మేడ్చల్ జిల్లా బ్యారో, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 11: మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో మట్టి వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా యంత్రాంగం ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతిని ప్రతిష్ఠించి ఐదు రోజుల పాటు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించిన అధికారులు బుధవారం నిమజ్జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరిని ఎంతగానో అలరించాయి. అనంతరం అధికారులు, సిబ్బంది నిమజ్జనంలో పాల్గొని బొజ్జ గణపయ్యకు వీడ్కోలు పలికి నిమజ్జనం చేశారు..



ప్రభుత్వ భూములపై.. తహశీల్దార్లతో కలెక్టర్ సమీక్ష..

గూగుల్ ఎర్త్ ద్వారా కెఎంఎల్ మ్యాప్ నివేదికలు పంపించాలని ఆదేశం..

అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ గౌతమ్ తహశీల్దార్లతో సమావేశం..



మేడ్చల్ జిల్లా బ్యూరో, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 11: ప్రభుత్వ భూములను గూగుల్ ఎర్త్ ద్వారా కె ఎంఎల్ మ్యాప్లో పొందుపరిచి రిపోర్టులను పంపాలని తహశీల్దార్లను, సర్వేయర్లను మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ ఆదేశించారు. బుధవారం మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని విసి హాల్లో ప్రభుత్వ భూములను గూగుల్ ఎర్త్ ద్వారా కెఎంఎల్ మ్యాప్పై అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ భూములను తప్పనిసరిగా గూగుల్ ఎర్త్ ద్వారా కెఎంఎల్ మ్యాప్ నివేదికలు తయారు చేసి ఆర్డీవో ఆమోదంతో పంపాలని తహశీల్దార్లను, సర్వేయర్లను ఆదేశించారు. గ్రామాల వారీగా కెఎంఎల్ మ్యాప్ రిపోర్టులను తయారు చేయాలని కలెక్టరు సూచించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవోలు తహశీల్దార్లు, సర్వేయర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు..



జీపీలు ఇచ్చి చేతులు

దులుపుకుంటే కాలేజీలు రావు

- మొదటి పేజీ తరువాయి

అధ్యక్షతన ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి డాక్టర్ క్రిస్టినా జడ్ చౌగ్తూ, ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ కమిషనర్ ఆర్ వి కర్నాడ్, ఆరోగ్య శ్రీ హెల్త్ కేర్ ట్రస్ట్ సీఈఓ విశాలాక్షి, %ణవీజు% డా. వాణి, %బజజు% కమిషనర్ డా. అజయ్ కుమార్, రాష్ట్రం లోని ప్రవేట్ హాస్పిటల్స్ ప్రతినిధుల పాల్గొన్నారు. కేసీఆర్ కృషితోనే మెడికల్ కాలేజీలకు అనుమతులు వచ్చాయన్న మాజీమంత్రి హరీష్ రావు వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చారు మంత్రి. ఇప్పటికైనా అబద్ధాలు, అసత్యాలు చెప్పడం మానుకోవాలని హరీష్ రావుకి సూచించారు.

తనిఖీల్లో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన డొలతనమంతా బయటపడిందన్నారు మంత్రి రాజనర్సింహ. సరైన సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో కాలేజీలు ఇచ్చేది లేదని %చీవీజు% తేల్చి చెప్పిందన్నారు. విద్యవైద్యంపై చిత్తుపద్ధితో తాము యుద్ధప్రాతిపదికన %చీవీజు% నిబంధనలకు అనుగుణంగా మెడికల్ కాలేజీలను, హాస్పిటళ్లను తయారు చేశామన్నారు రాజనర్సింహ.

ఫస్ట్ అప్సీల్ లో %చీవీజు%ని ఒప్పించి ములుగు, గద్వాల, నారాయణ పేట్, నర్సంపేట్ కాలేజీలకు అనుమతులు తీసుకొచ్చామన్నారు మంత్రి. యాదాద్రి, మెదక్ లో ఎన్ఎంసీ నిబంధనల ప్రకారం 220 బెడ్ల హాస్పిటళ్లను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. వనస్థలిపురం, మల్కాజ్ గిరిలో ఉన్న 50 బెడ్ల దవాఖానను.. 220 బెడ్లకు అప్ గ్రేడ్ చేసి టీచింగ్ హాస్పిటళ్లుగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చేనాటికి కుత్బుల్లాపూర్, మహేశ్వరంలో అసలు దవాఖానలే లేవని చెప్పారు. సెకండ్ అప్సీల్ లో కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖను ఒప్పించి.. యాదాద్రి, మెదక్, కుత్బుల్లాపూర్, మహేశ్వరం కాలేజీలకు అనుమతులు తీసుకొచ్చామని తెలిపారు రాజనర్సింహ.

ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో లక్ష సభ్యత్వ నమోదే లక్ష్యం



మేడ్చల్ జిల్లా బ్యూరో పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11 ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలో లక్ష సభ్యత్వ నమోదే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని మేడ్చల్ జిల్లా బిజెపి అర్బన్ అధ్యక్షుడు పోతగని గోపాల్ గౌడ్ అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గురువారం కుషాయిగూడ మనీషా గార్డెన్స్ లో నిర్వహించే సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి కేంద్ర మాజీ మంత్రి రాజీవ్

చంద్రశేఖర్, పార్లమెంటు సభ్యులు ఈటల రాజేందర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్ పాల్గొంటారని తెలిపారు. పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని పార్టీ నాయకులు, మహిళలు యువత పెద్ద సంఖ్యలో ఈ సభ్యత్వ తీసుకుని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దేవసాని బాలచందర్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎం సతీష్ కుమార్, జిల్లా సెక్రటరీ అంబటి వెంకటాచలం, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మునుగంటి రాంప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

నిరుద్యోగులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భారీ గుడ్ న్యూస్

- మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ సందర్భంగా ట్రైని ఎస్సెల నుండి ఆయన గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ల కోసం ఎదురు చూసే పరిస్థితి ఉండేదని.. కానీ తమ ప్రభుత్వం వచ్చాక వరుసగా నోటిఫికేషన్లు ఇస్తోందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో టీజీ పీఎస్సీలో అన్నీ లీకేజీలు ఉండేవని.. మేం అధికారంలోకి రాగానే టీజీ పీఎస్సీని పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేశామన్నారు.

పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహిస్తున్న పరీక్షలపై ఇప్పుడు ఎవరికి ఎలాంటి అనుమానాలు లేవని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు భరోసా కల్పించేందుకు జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేశామని గుర్తు చేశారు. మా ప్రభుత్వ పని తీరుపై యువకులకు ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని భరోసా ఇచ్చారు. గడిచిన తొమ్మిదేళ్లలో తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలు నేరవేరలేదని.. తెలంగాణ రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు.

చిత్రపురి కాలనీ ప్లాట్ల కేటాయింపులో గోల్ మార్.. 21 మందిపై కేసులు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:చిత్రపురి కాలనీ.. ఈ పేరులోనే ఉంది అసలు మ్యాటర్. ఆ ప్రాంతంలో నిర్మించిన ప్లాట్లను చిత్రసీమ(సినీ పరిశ్రమ)కు చెందిన అల్పాయ వర్గాల వారికి కేటాయించాలని. కానీ అక్కడ జరిగింది వేరు. అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టడమే కాకుండా.. వాటిని బయటి వారికి కట్టబెట్టి అడ్డగోలుగా దోచుకున్నారు. చిత్రపురి కాలనీలోని ప్లాట్ల కేటాయింపుల్లో భారీ అవకతవకలు జరిగాయని, కమిటీ సభ్యులకు కాకుండా బయటి వారికి ప్లాట్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేసినట్లు గతంలోనూ వార్తలొచ్చాయి. అప్పటి బీఆర్ఎస్ నాయకులకు స్థానికులు పలుమార్లు ఫిర్యాదులు చేశారు. అయినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. ప్రస్తుతం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ చెరువులు, నాలాలు కట్టా చేసినవారిపై హైద్రా పేరుతో కొరడా రుణిపిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో అక్రమాల వ్యవహారం మరోసారి బయటకొచ్చింది.

ఈ ఆరోపణలపై గతంలో చిత్రపురి కాలనీ కమిటీ అధ్యక్షుడు వల్లభనేని అనిల్ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ అక్రమ వ్యాపారం విలువ వందల కోట్లలో ఉన్నట్లు తెలపడంతో ఈ కేసును



ఎకనామిక్ అఫెన్స్ వింగ్ కి బదిలీ చేశారు. వారిచిన్న ఫిర్యాదు ఆధారంగా ప్రస్తుత మరియు పాత కమిటీలో మొదట్లో ఉండి కీలక పాత్ర వహించిన 21 మందిపై సెక్షన్ 120%డి% కింద నాన్ బెయిలబుల్ కేసులు నమోదు చేశారు.

కేసులు నమోదైన వారి జాబితా
కేసులు నమోదైన వారిలో అనిల్ కుమార్ యాదవ్, తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ, పరుచూరి

వెంకటేశ్వరరావు, కాదంబరి కిరణ్, ఆలవారి వివి ప్రసాద్, కొంగర రామకృష్ణ, వినోద్ బాల, ప్రవీణ్ యాదవ్, సత్యనారాయణ దోరా, దీప్తి వాజపేయి, టి.లలిత, అనిత నిమ్మగడ్డ, రఘు బత్తుల, మహేంద్ర రెడ్డి, జెల్లా మధుసూదన్, పీఎస్ కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, కె.రాజేశ్వరరెడ్డి, చంద్రమధు, దేవినేని బ్రహ్మానందరావు, కొల్లి రామకృష్ణ, కె.ఉదయ భాస్కరరావులు ఉన్నారు.

పసికందును కుక్కలు పీక్కుతిన్న ఘటన కలిచివేసింది: హారీష్ రావు

కుక్కల దాడుల నియంత్రణకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవడం లేదన్న మాజీ మంత్రి కుక్కలు పీక్కుతింటున్న ఘటనపై ప్రభుత్వానికి చీమ కుట్టినట్లు లేదని విమర్శ కుక్కలు పీక్కుతినడం, కుక్కకాటు మరణాలు సర్వసాధారణమయ్యాయని ఆగ్రహం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ పట్టణంలో మగశిశువును కుక్కలు పీక్కుతున్న ఘటన తనను ఎంతో కలిచివేసిందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హారీష్ రావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కుక్కల దాడుల నియంత్రణకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. బోధన్లో

మారిపోయాయని ధ్వజమెత్తారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యానికి ఈ ఏడాది రాష్ట్రంలో 60 వేలకు పైగా కుక్క కాట్లు నమోదయ్యాయని లెక్కలు చెప్పారు. పదుల సంఖ్యలో ప్రాణాలు కూడా కోల్పోయారన్నారు. కనీసం యాంటీరేబిస్ ఇంజక్షన్లను కూడా ప్రభుత్వం ఆసుపత్రుల్లో అందుబాటులో ఉంచలేకపోతోందని విమర్శించారు. గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణ పడకేందని, చెత్తా చెదారం పేరుకుపోవడం వల్ల వీధి కుక్కల బెడద విపరీతంగా పెరిగిందన్నారు. మున్సిపాలిటీలో పురపాలక శాఖ వైఫల్యం వల్ల వీధి కుక్కల నియంత్రణ లేక మనుషుల ప్రాణాలు గాలిలో కలుస్తున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో 20 లక్షలకు పైగా వీధి కుక్కలు ఉంటే అందులో 10 లక్షలకు పైగా కుక్కలు జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోనే ఉంటాయన్నారు. రాష్ట్రంలో కుక్కల బెడద విపరీతంగా ఉందన్నారు. వాటి స్టెరిలైజేషన్ కోసం ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయలేదని మండిపడ్డారు. కుక్కకాటుతో మరణించిన వారికి రూ.5 లక్షల ఎక్స్గ్రేషియా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

పెద్ద మనస్సు చాటుకున్న తెలంగాణ పోలీసులు.. సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్కు భారీ విరాళం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:తెలంగాణ పోలీసులు మరోసారి పెద్ద మనస్సు చాటుకున్నారు. కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు అండగా నిలిచే పోలీసులు.. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదలతో సర్వస్వం కోల్పోయిన బాధితులను అదుకునేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ మేరకు వరద బాధితులకు ఒక్క రోజు మూల వేతనాన్ని విరాళంగా ప్రకటించారు. వచ్చే శాలరీ రూ. 11 కోట్ల ,06,83,571 చెక్ ను డీజీపీ జితేందర్, ఇతర పోలీసులు అధికారులు ఇవాళ (సెప్టెంబర్ 11) సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అందజేశారు. కష్టాల్లో ఉన్న ప్రజలను అదుకునేందుకు పెద్ద మనస్సుతో ముందుకు వచ్చిన పోలీసులను ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. కాగా, ఇటీవల ఏపీ, తెలంగాణ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసిన విషయం తెలిసింది, వర్షాలు, వరదలతో ప్రజలు కకావికలం అయ్యారు. వరద వల్ల పదుల సంఖ్యలో మరణాలు సంభవించగా.. వేల మంది సర్వస్వం కోల్పోయి నిరాశ్రయులుగా మిగిలిపోయారు. వర్షాలు, వరదలకు అన్నీ కోల్పోయి నిస్సహాయ స్థితిలో ఉన్న వారిని అదుకునేందుకు పలువురు సినీ, రాజకీయ, ఇతర ప్రముఖులు ముందుకు వచ్చారు. వరద బాధితుల కోసం భారీగా విరాళాలు ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలోనే వరద బాధితుల కష్టాలను చూసి చెలిపోయిన తెలంగాణ పోలీసులు సైతం తమ ఒక్క రోజు వేతనాన్ని విరాళంగా ప్రకటించి మరోసారి పెద్ద మనస్సు చాటుకున్నారు.

యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ 2025 మార్చి లోపు 4 వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయాలి : మంత్రుల బృందం



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:దామచర్ల యాదాద్రి పవర్ ప్లాంట్ ప్రాజెక్ట్ పనులపై జిల్లా కలెక్టర్, అధికార యంత్రాంగంతో డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులు బుధవారం రివ్యూ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి రివ్యూ మీటింగ్ నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీతోపాటు పవర్ ప్లాంట్ ఇంజనీర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. 2025 మార్చి లోపు పవర్ ప్లాంట్ నుంచి 4వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసే లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు మంత్రులు. మహానుభవ ఆశయం కోసం భూమిని త్యాగం చేసి.. ప్రాజెక్టు కోసం భూమి కోల్పోయిన వారిని గౌరవించాలని.. భూ నిర్వాసితులకు పరిహారం సత్వరమే చెల్లించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి సూచించారు. ప్రాజెక్టు ప్రారంభమయ్యే లోగా అర్జులైన వారికి శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని అన్నారు. కూలీలను పెంచి, పవర్ ప్లాంట్ నుంచి దామచర్ల వరకు బొగ్గు రవాణా, ఇతర అవసరాలకు 4 లక్షల ప్రత్యేక రహదారి నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెంచాలని మంత్రులు చెప్పారు.

శిశువును ఎత్తుకెళ్లిన కుక్కలు

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 11: బోధన్ లో దారుణం జరిగింది. పది నెలల శిశువును కుక్కలు ఎత్తుకెళ్లాయి. ముల్ల పొదల్లో శిశువు అవశేషాలు లభ్యం అయ్యాయి. బస్టాండ్ ఆవరణలో యచకురాలు ఒడిలో నిద్రిస్తున్న శిశువును కుక్కలు ఎత్తుకెళ్లాయి. శిశువు అవహరణకు గురైనట్లు తల్లి పోలీసు లకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగు లోకి వచ్చింది. పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. బోధన్ న్ పట్టణంలో కుక్కల బెడద ఎక్కువైంది. ఇటీవల కుక్కల దాడిలో 10 మందికి గాయాలు అయిన సంగతి తెలిసింది

పునరుద్ధరణ పనులు వేగవంతం

మంత్రి తుమ్మల

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 11: భారీ పనులు, వరదల వల్ల దెబ్బతిన్న వ్యవస్థల పునరుద్ధరణ పనులు యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తిచేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జాతీయ శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కాన్సర్వెన్స్ హాల్లో అధికారులతో భారీ పనులు, వరదల వల్ల జరిగిన నష్టం, పునరుద్ధరణపై మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఇటీవలి విపత్తు వల్ల అన్ని శాఖలు కలిపి రూ. 729.68 కోట్ల నష్టం వాటిల్లిందన్నారు. సమీక్ష లో శాఖల వారిగా శాశ్వత పునరుద్ధరణ, తాత్కాలిక మరమ్మత్తులకు అయ్యే ఖర్చుపై మంత్రి సమీక్షించారు. యుద్ధప్రాతిపదికన తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు చేపట్టి ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలన్నారు. విద్యుత్ పునరుద్ధరణ పనులు మరుసటిరోజే చేపట్టినట్లు, వ్యవసాయ విద్యుత్ పునరుద్ధరణ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలన్నారు. రోడ్లు, కల్వర్టుల మరమ్మత్తులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. పంట నష్టం సర్వే త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. నీటి వనరుల మరమ్మత్తుల్లో వేగం పెంచాలన్నారు. ముంపు ప్రాంతాల వారికి త్రాగునీటి సరఫరా చేపట్టినట్లు ఆయన అన్నారు. అన్ని శాఖలు సమన్వయం తో పనిచేసి, ప్రజల ఇబ్బందులు తీర్చాలన్నారు. ప్రభుత్వం నుండి నష్టపరిహారం వారి వారి ఖాతాల్లో జమకు చర్యలు చేపట్టామన్నారు. పంట నష్టం సర్వే పూర్తి కాగానే, రైతుల ఖాతాల్లో ఎకరాకు 10 వేల చొప్పున జమచేస్తామన్నారు. నష్టపోయిన ప్రతిఒక్కరికీ ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని, ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని మంత్రి తెలిపారు.



బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11: తెలంగాణలో మరో 4 మెడికల్ కాలేజీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. మెదక్, యాదాద్రి, మహేశ్వరం, కుత్బుల్లాపూర్ మెడికల్ కాలేజీలకు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దరఖాస్తు చేసిన 4 మెడికల్ కాలేజీలకు పరీషన్ ఇవ్వాలని నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ ను ఆదేశించింది. కాలేజీలకు అనుమతిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ లేఖ పంపించింది. మంజూరైన నాలుగు కాలేజీలలో ఒక్కో కాలేజీలో 50 ఎంటీబీఎస్ సీట్లు చొప్పున, తెలంగాణలో మరో 200 మెడికల్ సీట్లు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఈ ఏడాది ఇప్పటికే గద్వాల, నారాయణపేట్, ములుగు, నర్సంపేట్ మెడికల్ కాలేజీలకు నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ అనుమతి రాపడం తెలిసింది. కేంద్రం తాజా నిర్ణయంతో రాష్ట్రంలో మొత్తం 8 కాలేజీల్లో కలిపి 400 ఎంటీబీఎస్ సీట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. కొత్త సీట్లతో కలుసుకుని తెలంగాణలో ప్రభుత్వ కాలేజీల్లోని మొత్తం సీట్ల సంఖ్య 4090 కానున్నాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది మొత్తం 8 కాలేజీలకు అనుమతి కోరుతూ దరఖాస్తు చేసింది. జూన్ లో ఈ కాలేజీల పరిశీలనకు వచ్చిన నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ అధికారులు, ఇక్కడ అవసరమైన సౌకర్యాలు లేవని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. టీచింగ్ స్టాఫ్, సౌకర్యాలు లేకుండా తాము అనుమతులు ఇవ్వలేమని ఎన్ఎంసీ స్పష్టం చేసింది. సంబంధిత శాఖ అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి

బలమ్మ వర్ధంతి సభ వేదికగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో భగ్గుమన్న వర్ధ పోరు

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ కొత్తగూడెం, సెప్టెంబర్ 11: జూలూరుపాడు మండలం పాపకొల్లు గ్రామంలో బలమ్మ వర్ధంతి వేడుకలకు వైరా శాసనసభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ను ముఖ్యఅతిథిగా ఆహ్వానించారు. గ్రామానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యేను కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు రజక సంఘ నాయకులు ప్రదర్శనగా గ్రామంలోని బలమ్మ విగ్రహం వద్దకు తీసుకొని వెళ్తున్న క్రమంలో ఓ వర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యేను గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లారు. దీంతో మరో వర్గం వారు ఎమ్మెల్యే బలమ్మ వర్ధంతి కార్యక్రమానికి వస్తే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లడం ఏంటని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఇరువర్గాలు వాగ్వివాదానికి దిగాయి, ఇరు వర్గాల మధ్య తోపులాట సైతం చోటు చేసుకుంది. దీంతో ఎమ్మెల్యే ఆ కార్యక్రమానికి రాకుండానే ఓవర్గం వారు విగ్రహానికి పూజామాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. దీంతో అక్కడ ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. అసంతరం అక్కడికి చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే బలమ్మ విగ్రహానికి పూజామాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. అప్పటికి ఇరువర్గాల మధ్య వాగ్వివాదం కొనసాగుతూనే ఉంటాడటంతో ఎమ్మెల్యే కలగజేసుకొని నచ్చ చెప్పడంతో ఇరువర్గాలు శాంతించాయి..

కలకలం రేపుతున్న షిండే వ్యాఖ్యలు

న్యూస్ డెస్క్ పెన్ పవర్ శ్రీనగర్, సెప్టెంబర్ 11: సుశీల్ కుమార్ షిండే ప్రకటన తర్వాత అనేక ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. ఇప్పుడు కాశ్మీర్ మారినది సుశీల్ కుమార్ షిండే అంగీకరించారా, కాశ్మీర్ ఇప్పుడు సురక్షితంగా ఉందని షిండే అంగీకరించారా, 370ని తొలగించడాన్ని కాంగ్రెస్ నాయకుడు సైగల్ లో ప్రశంసించారా, కాశ్మీర్ పై మోదీ ప్రభుత్వ విధానాన్ని షిండే ఆమోదించారా, లోయ బాగుందని షిండే అభివర్ణించారా? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో పోలిస్తే ఇప్పుడు ఉద్రిక్త పరిస్థితి ఆగిపోయిందా? అన్నది దేశవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లో టూరిజం జోరుగా సాగుతోంది. శ్రీనగర్ లోని లాల్ చౌక్ లో ఒకప్పుడు పాకిస్థాన్, ఐఎన్ఐఎస్ జెండాలు కనిపించేవి. కానీ ప్రస్తుతం త్రివర్ణ పతాకం సగర్వంగా రెపరెపలాడుతోంది. భూతల స్వర్గంగా భావించే కాశ్మీర్ అందాలను నిర్భయంగా ఆస్వాదిస్తున్నారు. అయితే, ఒకప్పుడు లాల్ చౌక్ అంటే భయపడే వాళ్ళమని మాజీ కేంద్ర హోం మంత్రి చేసిన వ్యాఖ్యలు సంచలనం సృష్టిస్తున్నాయి. యూపీఏ ప్రభుత్వ హయాంలో హోంమంత్రిగా ఉన్న సుశీల్ కుమార్ షిండే స్వయంగా ఈ విషయాన్ని ఒప్పుకుంటున్నారు. శ్రీనగర్ కు వెళ్లి మరీ పబ్లిసిటీ తెచ్చుకున్న ఆయన నిజానికి కాశ్మీర్ లు నలిగిపోయారన్నారు. సుశీల్ కుమార్ షిండే రచించిన 'ఐదు దశాబ్దాల రాజకీయం' పుస్తకాన్ని విడుదల చేసిన సందర్భంగా ఆయన ఈ విషయం చెప్పారు. షిండే సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన సందర్భంలో కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, రెండుసార్లు

ఎంపీగా పనిచేసిన దిగ్విజయ్ సింగ్, ప్రముఖ విద్యావేత్త విజయ్ ధర్ వంటి రాజకీయ ప్రముఖులు కూడా ఉండటం విశేషం. తన పుస్తకంలో పేర్కొన్న అంశాల్లో ఒకదాన్ని ప్రస్తావిస్తూ, కాశ్మీర్ లో తాను భయపడ్డాన్నానని షిండే అన్నారు. విద్యావేత్త విజయ్ ధర్ సుశీల్ షిండేకు అత్యంత సన్నిహితుడు. ఇంతకుముందు హోంమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, విజయ్ ధర్ వద్దకు వెళ్లి సలహా అడిగేవాడిని, అయితే అక్కడ ఇక్కడ తిరుగొద్దు అని సలహా ఇచ్చాడన్నారు. కాశ్మీర్ లోని లాల్ చౌక్ కి వెళ్లి అక్కడ ప్రసంగం చేసి, కొంతమందిని కలిసి దాల్ సరస్సులో తిరిగాలని ధర్ సలహా ఇచ్చారు. ఆ సలహాతో చాలా ప్రచారం వచ్చింది. ఎలాంటి భయం లేకుండా వెళ్లే హోం మినిస్టర్ ఉన్నారని జనాల్లో నమ్మకం కుదిరింది. కానీ ఎవరికి చెప్పుకోలేని భయం లోలోపల ఉండేది" అని మాజీ హోంమంత్రి సుశీల్ షిండే కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. షిండే ఇలా చెప్పడంతో వేదిక ఒక్కసారిగా నవ్వులతో మారుమోగింది. దీంతో కాంగ్రెస్ నేత 'నిజమే.. కానీ మిమ్మల్ని నవ్వించడానికే అన్నాను కానీ ఓ మాజీ పోలీసు ఇలా అనలేదు' అని అన్నారు. విజయ్ ధర్ సుశీల్ కుమార్ షిండే సన్నిహితులలో ఒకరు. ఆయన అభ్యర్థన మేరకు షిండే కేంద్ర హోంమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు శ్రీనగర్ లోని పాఠశాలను సందర్శించారు. ఆ స్కూల్ హెడ్ కూడా విజయ్ ధర్. యూపీఏ ప్రభుత్వ హయాంలో జమ్మూ కాశ్మీర్ లో భయాందోళనలు నెలకొని ఉన్నాయని షిండే చేసిన వ్యాఖ్యలతో ఒక్కసారిగా రాజకీయ దుమారం రేగింది.

భారతీయ జనతా పార్టీ ఆర్థికల్ 370 రద్దుతోనే అది సాధ్యమైందంటూ చెప్పుకొచ్చింది. లోయ పరిస్థితి ఎలా ఉందో షిండే ప్రకటన రుజువు అని పేర్కొంది. దీని కారణంగా పర్యాటకులు జమ్మూ, కాశ్మీర్ చుట్టూ ఎటువంటి భయం లేకుండా తిరుగుతున్నారని పేర్కొంది. షిండే మాటలను కాంగ్రెస్ పట్టించుకోవాలని బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి షెహజాద్ పూనావాలా అన్నారు. జమ్మూకశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదం, వేర్పాటువాదం వెన్ను విరిగిపోయింది. ఎర్రకోట నుండి లాల్ చౌక్ వరకు త్రివర్ణ పతాకం రెపరెపలాడుతుంది. తీవ్రవాదం, రాజ్ దాడి పరిస్థితులు మారిపోయాయి. బుల్లెట్లు కాల్చే చోట క్రికెట్ జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఇదిలావుంటే, ఆర్థికల్ 370 రద్దు తర్వాత, కాశ్మీర్ లో రాజ్ దాడి నుండి ఉగ్రవాదుల నిర్మూలన వరకు చర్యలు తీసుకున్నారు. 2015 నుండి 2019 వరకు 5,063 రాజ్ దాడి సంఘటనలు నమోదయ్యాయి. అయితే 2019-2023 మధ్య 434 సంఘటనలు మాత్రమే నమోదయ్యాయి. అదే సమయంలో, 2015-2019 మధ్య 740 మంది ఉగ్రవాదులు మరణించగా, 2019-2023 మధ్య 675 మంది ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. భద్రతా సిబ్బంది ప్రాణనష్టం గురించి మాట్లాడితే, 2015-2019 మధ్య 379 మంది భద్రతా సిబ్బంది అమరులయ్యారు. 2019-2023 వరకు 146 మంది సైనికులు మాత్రమే అమరులయ్యారు. మోదీ హయాంలో కాశ్మీర్ లోయ పూర్తిగా కోలుకుని సాధారణ స్థితికి చేరుకుంటోందని భారతీయ జనతా పార్టీ నేతలు చెబుతున్న మాట.

తెలంగాణలో 4090కి పెరిగిన మెడికల్ సీట్లు

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11: తెలంగాణలో మరో 4 మెడికల్ కాలేజీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. మెదక్, యాదాద్రి, మహేశ్వరం, కుత్బుల్లాపూర్ మెడికల్ కాలేజీలకు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం దరఖాస్తు చేసిన 4 మెడికల్ కాలేజీలకు పరీషన్ ఇవ్వాలని నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ ను ఆదేశించింది. కాలేజీలకు అనుమతిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ లేఖ పంపించింది. మంజూరైన నాలుగు కాలేజీలలో ఒక్కో కాలేజీలో 50 ఎంటీబీఎస్ సీట్లు చొప్పున, తెలంగాణలో మరో 200 మెడికల్ సీట్లు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఈ ఏడాది ఇప్పటికే గద్వాల, నారాయణపేట్, ములుగు, నర్సంపేట్ మెడికల్ కాలేజీలకు నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ అనుమతి రాపడం తెలిసింది. కేంద్రం తాజా నిర్ణయంతో రాష్ట్రంలో మొత్తం 8 కాలేజీల్లో కలిపి 400 ఎంటీబీఎస్ సీట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. కొత్త సీట్లతో కలుసుకుని తెలంగాణలో ప్రభుత్వ కాలేజీల్లోని మొత్తం సీట్ల సంఖ్య 4090 కానున్నాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది మొత్తం 8 కాలేజీలకు అనుమతి కోరుతూ దరఖాస్తు చేసింది. జూన్ లో ఈ కాలేజీల పరిశీలనకు వచ్చిన నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ అధికారులు, ఇక్కడ అవసరమైన సౌకర్యాలు లేవని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. టీచింగ్ స్టాఫ్, సౌకర్యాలు లేకుండా తాము అనుమతులు ఇవ్వలేమని ఎన్ఎంసీ స్పష్టం చేసింది. సంబంధిత శాఖ అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి



సమన్వయం తీసుకువెళ్లారు. కొత్త కాలేజీల మంజూరు కోసం చేయాల్సిన ఏర్పాట్లకు అవసరమైన నిధులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేటాయించింది. గతంలో నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ చూపించి లోపాలను సవరించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఫస్ట్ అప్ షిల్ కు వెళ్లింది. ఆ అప్ షిల్ కారణంగా గద్వాల, నారాయణపేట్, ములుగు, నర్సంపేట్ మెడికల్ కాలేజీలకు ఎన్ఎంసీ పరీషన్ ఇచ్చింది. మిగిలిన 4 కాలేజీలకు పరీషన్ మాత్రం రాలేదు. దాంతో మిగతా 4 కాలేజీలకు అనుమతులపై తెలంగాణ ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా ఎప్పటికప్పుడూ మానిటర్ చేశారు. మహేశ్వరం, కుత్బుల్లాపూర్, యాదాద్రి, మెదక్ మెడికల్ కాలేజీలకు స్టాఫ్ ను నియమించారు. ఇటీవల జరిగిన జనరల్ ట్రాన్స్ ఫర్ లో తొలుత ఆ నాలుగు మెడికల్ కాలేజీల్లోని ఖాళీలను నింపి, ఆ తర్వాత మిగిలిన కాలేజీల్లోకి సిబ్బందిని బదిలీ చేసింది ప్రభుత్వం. ప్రొఫెసర్ల కొరతను అధిగమించేందుకు అర్హత ఉన్న వారికి ప్రమోషన్లు ఇచ్చారు. మెడికల్ కాలేజీతో పాటు

అక్కడి హాస్పిటల్ లో ఉండాల్సిన లాబోరేటరీ, డయాగ్నోస్టిక్ ఎక్స్ ప్ మెంట్ ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించింది. ఇలా ఎన్ఎంసీ లేవనెత్తిన అన్ని లోపాలను సవరించి కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖకు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారులు సెకండ్ అప్ షిల్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజ నర్సింహా ఆదేశాలతో హెల్త్ సెక్టర్ క్రిస్టినా జడ్ చౌగ్తా, మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్, డాక్టర్ వాణి, ఇతర ఆఫీసర్లు, డాక్టర్ల బృందం ఢిల్లీకి వెళ్లి కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ, ఎన్ఎంసీ అధికారులను కలిశారు. కాలేజీల ఏర్పాటుకు అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించామని, ఇంకేమైనా అవసరం ఉంటే అవి కూడా సమకూర్చేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని వివరించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే మొత్తం అన్ని కాలేజీలకు అనుమతులు ఇవ్వాలని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ నిర్ణయించింది. లెటర్ ఆఫ్ పరీషన్ జారీచేయాలని ఎన్ఎంసీని ఆదేశించింది. కొత్తగా మెడికల్ కాలేజీలకు అనుమతులు ఇచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాలేజీల ఏర్పాటు కోసం సకాలంలో అవసరమైన నిధులు కేటాయించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్, డాక్టర్ వాణి, అడిషనల్ డీఎంఈ, ఇతర ఉన్నతాధికారులను మంత్రి దామోదర అభినందించారు. ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలను డెవలప్ చేసి, ప్రజలకు మెరుగైన ఉచిత వైద్య సేవలు అందించడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు.

బీసీల గణన దిశగా అడుగులు

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 11: దేశంలో బీసీ జనాభా ఎక్కువ. కేంద్రంలో అయినా, రాష్ట్రాల్లో అయినా పార్టీల గెలుపు ఓటముల్లో బీసీలే కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అయితే రిజర్వేషన్ల విషయంలో మాత్రం వెనుకబడుతున్నారు. దీంతో ఇది రాజకీయ అంశంగా మారింది. ఈ క్రమంలో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందే దేశంలో కొన్ని రాష్ట్రాల్లో బీసీ జనగణన చేపట్టారు. ఇక లోక్ సభ ఎన్నికల కాంగ్రెస్ పార్టీ.. తాము అధికారంలోకి వస్తే దేశవ్యాప్తంగా బీసీ గణన చేపడతామని హామీ ఇచ్చింది. అయితే బీసీ కుల గణనపై బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్ని ఏ మాత్రం మానం వహిస్తోంది. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో కూడా బీసీ కుల గణన చేపట్టడం లేదు. బీహార్, హరియానా, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీసీ గణన చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే బీసీ కులగణన చేస్తామని మేనిఫెస్టోలో పేర్కొంది. అయితే 2019లోనే బీసీ సంఘం నేత ఎర్ర సత్యనారాయణ బీసీ కులగణన చేపట్టాలని

హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఈ పిటిషన్ పై విచారణ చేపట్టిన ధర్మాసనం మూడు నెలల్లో బీసీ కులగణన చేసి నివేదిక ఇవ్వాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. బీసీ గణనకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ప్రభుత్వం తరపు న్యాయవాది, అడ్వకేట్ జనరల్ కోర్టుకు తెలిపారు. దీంతో తాజా ఉత్తర్వులు ఇచ్చి.. పిటిషన్ పై కోర్టు విచారణను ముగించింది. భారతదేశంలో కులాల ప్రస్తావన నేటిది కాదు.. చాలా ఏళ్లుగా భారత దేశంలో బలంగా నాటుకుపోయాయి. దేశంలో ఉన్న జనాభాలో సగానికిపైగా కులం ఆధారంగా, రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా తీవ్ర వివక్షతను ఎదుర్కొంటున్నారు. బాధితులకు ఉపశమనం కలిగించేలా రాజ్యాంగ నిర్మాత బీఆర్.అంబేద్కర్ రిజర్వేషన్ల అంశాన్ని రాజ్యాంగంలో పొందుపర్చారు. అందులో భాగంగానే మొదటగా షెడ్యూల్ కులాలు, షెడ్యూల్ తెగలకు మాత్రమే రిజర్వేషన్లు కల్పించారు. అనంతరం వెనుకబడిన తరగతులకు, ఈ మధ్యకాలంలో అగ్రకుల

పేదలకు సైతం రిజర్వేషన్లు అందుతున్నాయి. ఎవరి కుల దామాస ప్రకారం వారు హక్కులు పొందటమే ప్రజాస్వామిక సామాజిక న్యాయమని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచన. దేశవ్యాప్తంగా బీసీల జనాభా 70 కోట్లకు పైమాటే ఉండగా మొత్తం జనాభాలో ఇది 56% పైగానే ఉంటుందని అంచనా. అయితే ఇప్పటికీ మన దేశం 90 సంవత్సరాల నాటి లెక్కల ఆధారంగానే రిజర్వేషన్లను కొనసాగిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో సామాజికంగా ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాలు నష్టపోతున్నాయి. కులాల లెక్కలతోనే బీసీల అసలు జనాభా తెలిసే అవకాశం ఉంటుంది. అందుకే దేశవ్యాప్తంగా కుల గణన చేపట్టాలని డిమాండ్ వస్తుంది. పదేళ్లకోసారి జనాభాను లెక్కిస్తున్నా అందులో స్పష్టమైన సమాచారాన్ని సేకరించడం లేదు. అందుకే ఇప్పటికైనా కులగణన చేపట్టి ఆర్థికంగా, సామాజికంగా, రాజకీయంగా వెనుకబడ్డ బీసీ కులాల ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని బీసీలు కోరుతున్నారు.

భద్రాచలం వద్ద రెండవ ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ భద్రాచలం సెప్టెంబర్ 11: ఎగువన శ్రీరామ్ సాగర్ బ్యారేజి నుండి వదిలిన వరదనీరు దిగువకు విడుదల చేయడంతో భద్రాచలం దగ్గర గోదావరి లో నీటి మట్టం పెరిగింది. మంగళవారం సాయంత్రానికి 48 అడుగులకు చెరడంతో రెండవ ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేశారు. పట్టణంలో బ్యూక్ వాటర్ ను ఎప్పటికప్పుడు భారీ మోటార్ల ద్వారా స్లాండ్ ల వద్ద గోదావరి లోకి పంపింగ్ చేస్తున్నారు. వరద నీరు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అధికారులు అప్రమత్తం చేస్తున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ జితీశ్ వి పాటిల్ లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజలు ఎప్పుడూ కూడా వాగులు, వంకలు గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లో కి వెళ్లరాదని సూచించారు. చర్ల మండలం లోని తాలిపేరు ప్రాజెక్టు కు తగ్గిన వరద నీరు. ప్రాజెక్టు 25 గేట్లను ఎత్తి 40 వేల క్యూసెక్కుల వరదనీరు దిగువకు విడుదల చేశారు. గోదావరి వరద 50 అడుగులకు చేరినట్లు అనే భద్రాచలం నుండి దుమ్ముగూడెం చర్ల మండలాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోతాయి. తురుభాక వద్ద గోదావరి ప్రధాన రహదారి పైకి వచ్చి చేరితే రాకపోకలు నిలిచిపోతాయి. ఆంధ్రా కునవరం చింతూరు మండలాలకు కూడా రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి.



గజేష్ ఉత్సవాలు ముగుస్తున్న సందర్భంగా పూజలు అందుకున్న గణనాదులు భద్రాచలం వద్ద గోదావరి నదికి నిమజ్జనం కు తరలిరానున్న నేపథ్యంలో నిమజ్జన ఏర్పాట్లను పరిశీలించి ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి అని, మూడు లాంచీలు, ఆరు క్రేన్లు, గజ ఈతగాళ్లను సిద్ధం చేశారు అని కలెక్టర్ తెలిపారు.

లారీ దగ్గం.. డ్రైవర్ క్షేమం

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ ఖమ్మం సెప్టెంబర్ 11: రఘునాథపాలెం మండలం మంచుకొండ వద్ద లారీ దగ్గం అయింది. ఖమ్మం నుండి గొల్లపల్లె ఎరువుల లోడ్ తో వెళ్తున్న లారీ లో ఒక్కసారిగా మంటలు రేగాయి. ఇంజన్ నుంచి మంటలు రావడం గమనించిన డ్రైవర్ లారీని ఆపడంతో ప్రమాదం తప్పింది జులను అదుపు చేసేందుకు స్థానికులు ప్రయత్నం చేశారు. పైరి సిబ్బంది సకాలంలో స్పందించి మంటలను అదుపు చేశారు. ఎటువంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదు. ఈ ఘటనలో లారీ పాక్షికంగా దగ్ధమైంది.

డీసీఎం బోల్తా.. ఏడుగురు మృతి

బ్యూరో రిపోర్ట్ పెన్ పవర్ కాకినాడ సెప్టెంబర్ 11: దేవరపల్లి మండలం చిన్నాయిగూడెం శివారు చిలకా వారి పాకల వద్ద దారుణం జరిగింది. జీడిగింజలు లోడుతో వెళ్తున్న డిసిఎం లారీ బోల్తా పడడంతో ప్రమాదంలో ఏడుగురు మృతి చెందారు. డీ సరసాపురం మండలం బొర్రంపాలెం నుండి జీడిగింజల లోడుతో నిడదవోలు మండలం తాడిమల్ల వెళ్తున్న వుండగా చిన్నాయిగూడెం శివారు వద్ద అదుపు తప్పి బోల్తా పడింది. వ్యాన్ లో పడకొండు మంది వుండగా జీడి గింజల బస్తాల కింద చిక్కుకుని ఊపిరాడక ఏడుగురు మృతి చెందారు. నలుగురు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు స్థానికులు సహాయంతో బస్తాల కింద చిక్కుకున్న మృతదేహాలను వెలికి తీశారు. మృత దేహాలను పోస్ట్ మార్షం నిమిత్తం కొవ్వూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కి తరలించారు. ప్రమాద సమయంలో లారీలో పడకొండు మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. వెనుక ఎనిమిది మంది క్యాబిన్లో ఐదుగురు వున్నారు. ప్రమాదంలో మృతి చెందిన జట్టు కార్మికులు మృతులు వీరే సమిశ్రగాడెం మండలం తాడిమల్లకు చెందిన దేవబత్తుల బూరయ్య (40), తమ్మిరెడ్డి సత్యనారాయణ (45), పి. చినముసలయ్య (35), కత్తవ కృష్ణ (40), కత్తవ సత్తిపండు (40), తాడి కృష్ణ (45), నిడదవోలు మండలం కాటకోటేశ్వరానికి చెందిన బొక్కా ప్రసాద్ ఈ ఘటనలో మృతి చెందారు...

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్య పీఏసీ ఫైట్



హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: తెలంగాణలో హాట్ టాపిక్.. పీఏసీ చైర్మన్ అంశం. అవును.. నిన్నటి నుంచి పీఏసీ చైర్మన్ పదవిపై రాజకీయ రగడ కంటిన్యూ అవుతుంది. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటల యుద్ధం నడుస్తోంది. అయితే కాంగ్రెస్ తీసుకున్న నిర్ణయం నైతికమా? అనైతికమా? టెక్నికల్ టర్మ్స్ ఏం చెబుతున్నాయి? పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ.. సింపుల్ గా ఖంఅ.. ఈ కమిటీకి చైర్మన్ గా ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీని నియమిస్తూ అసెంబ్లీ సెక్రటరీ బులెటిన్ రిలీజ్ చేశారు. నిజానికి అసెంబ్లీ రూల్స్ ప్రకారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి ముగ్గురు సభ్యులను ఖంఅకి ఎన్నుకోవాల్సి ఉంది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ముగ్గురు సభ్యులను ఎన్నుకుంది. వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, అరికెపూడి గాంధీని ఎన్నుకుంది. అయితే అరికెపూడి గాంధీ కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోవడంతో. ఇదేక్కడి న్యాయం అని ప్రశ్నిస్తోంది బీఆర్ఎస్.. ఇది సభా

సంప్రదాయాలు, సభా మర్యాదలు, సభా నియమావళిని పట్టించుకోనట్టే అంటూ అంతెత్తు ఎగిరిపడుతోంది. నిజానికి పీఏసీ చైర్మన్ పదవిని ప్రధాన ప్రతిపక్షానికి ఇస్తారు. కానీ ఇప్పుడు టెక్నికల్ గా అరికెపూడి గాంధీ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందినవారే. ఆయనపై అసర్వత వేటు వేయాలని ఇప్పటికే స్పీకర్ ను కోరింది బీఆర్ఎస్ పార్టీ.. కాబట్టి.. ఆయన పేరుకు కాంగ్రెస్ లో ఉన్నా.. ఆయన బీఆర్ఎస్ కు చెందిన సభ్యుడే.. అందుకే ప్రతిపక్ష పార్టీకి చెందిన వ్యక్తికి ఇచ్చాం కదా అని చెప్పకనే చెబుతోంది కాంగ్రెస్ పార్టీ.. నిజానికి ఇది బీఆర్ఎస్ కు మాస్టర్ స్ట్రాక్.. నిజానికి బీఆర్ఎస్ హారిష్ రావు పేరును సలహా చేసింది. అయితే వ్యూహాత్మకంగా గాంధీ పేరును తెరపైకి తీసుకొచ్చి ఆయనకు పదవిని కట్టబెట్టింది. అయితే తనకిచ్చిన పీఏసీ చైర్మన్ గా బాధ్యతను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తానంటున్నారు అరికెపూడి గాంధీ.. ప్రస్తుతం తాను ప్రతిపక్ష పార్టీలోనే ఉన్నాను కాబట్టి.. పీఏసీ పదవి ఇచ్చారని

చెబుతున్నారు. అంతేకాదు అసర్వత వేటుపై కూడా ఆయన స్పందించారు. కోర్టు నిర్ణయం ఏదైనా తాను గౌరవిస్తానని చెబుతున్నారు. అయితే ఈ విషయంలో నిజంగా బీఆర్ఎస్ కు విమర్శించే హక్కు ఉందా? ఈ కృత్యానికి ఆస్పర్ లేదనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే ఇలాంటి సంస్కృతిని స్టాబ్లీ చేసింది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే కాబట్టి. 2018 ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత కేసీఆర్ ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ నేతలకు పీఏసీ పదవిని ఇవ్వలేదు కనీసం కోరినా పట్టించుకోలేదు. అప్పుడు బీఆర్ఎస్ కు మిత్రపక్షంగా ఉన్న మజిలీస్ ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీకే పీఏసీ చైర్మన్ పదవిని కట్టబెట్టారు. ఇదేక్కడి న్యాయమని ప్రశ్నిస్తే.. అసలు కాంగ్రెస్ కు ప్రధాన ప్రతిపక్ష హోదానే లేదని వాదించింది బీఆర్ఎస్.. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ శాసనసభాపక్షాన్ని విలీనం చేసుకుంది. మరి ఇప్పుడేమో కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేసిందంటూ నెత్తి నోరు బాదుకుంటుంది. అసలు ఈ ట్రెండను సెట్ చేసింది మీరే కదా అనే విషయాన్ని మర్చిపోతే ఎలా అంటున్నారు కాంగ్రెస్ నేతలు. తప్పును తప్పు అని చెప్పడానికి ఓ అర్హత ఉండాలి.. మనం ఏ తప్పు చేయనివారమై ఉండాలి. అప్పుడే మనకు అడిగే హక్కు ఉంటుంది. దబాయించేందుకు అధికారం ఉంటుంది. కానీ ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ ఆ పరిస్థితిలో లేదు.. బీఆర్ఎస్ ఒక మాట మాట్లాడితే.. కాంగ్రెస్ నేతలు వంద మాట్లాడుతున్నారు. ఆ రోజు మీరు చేసినప్పుడు రైట్ అయినప్పుడు. ఈ రోజు రాంగ్ ఎలా అవుతుంది అని నిలదీస్తున్నారు. టెక్నికల్ గా మేము చేసింది తప్పు కాదు. రాజ్యాంగం ప్రకారమే నడుచుకున్నామన్న లాజిక్ ను అయితే తెరపైకి తీసుకొస్తున్నారు కాంగ్రెస్ నేతలు..

ఒక్క మిస్ట్ కాలే తో బీజేపీ సభ్యత్వం

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: ఒక్క మిస్ట్ కాలే తో భారతీయ జనతాపార్టీ, అనుబంధ సంస్థలలో సభ్యత్వం పొందవచ్చునని పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ జీ తెలిపారు. మలక్ పేట నియోజకవర్గం శాలివాహన నగర్ ఎస్ బీఐ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాలులో భాగ్యనగర్ జిల్లా బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కోసం టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 18002662020 కు మిస్ట్ కాలే ఇచ్చిన వెంటనే సభ్యత్వ నమోదు జరిగిపోతుందన్నారు. “ఘరఘర్, గావ్ గావ్” నినాదంతో కార్యకర్తలు ముందుకు సాగి పెద్ద సంఖ్యలో సభ్యత్వ నమోదు చేయించాలని పిలుపు నిచ్చారు. తెలంగాణలో రామరాజ్యం స్థాపన కోసం నడుం బిగించి పోరాడాలన్నారు. ఏ స్వార్థం లేకుండా పోరాడిన వాళ్లే నిజమైన బీజేపీ కార్యకర్తలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు సంరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, నగర మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ సుభాష్ చంద్రే, కార్పొరేటర్లు కొత్త కాపు అరుణ రవీందర్ రెడ్డి, భాగ్యలక్ష్మి, గజాజనంద్ గౌడ్, కొత్త కాపు రవీందర్ రెడ్డి, వీరందే బాబు, సహదేవ్ యాదవ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నరసింహ, గోపి, హరి గౌడ్, మంజుల రెడ్డి, రమణ సింగ్, భారత్, దీనిష్ గౌలికర్, ఆశిష్ బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు, మహిళా మోచ నాయకులు, బీజేవైఎం కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ లడ్డూ చోరీ

మేడ్చల్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: మేడ్చల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని రాఘవేంద్ర నగర్ కాలనీ లో సాయి నదన్ అపార్ట్మెంట్ లో గణేష్ లడ్డూ చోరీకి గురైంది. బుధవారం తెల్లవారుజామున గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అపార్ట్మెంట్ లోకి చొరబడి లడ్డూ చోరీ చేశారు. లడ్డూ చోరీకి సంబంధించిన దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాలు నమోదయ్యాయి.



దగ్గు మందు స్వాధీనం



రంగారెడ్డి, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: కూకట్ పల్లి ప్రశాంత్ నగర్ లో అనుమతులు లేకుండా దగ్గుమందు (కాఫ్ సిరప్) తయారు చేస్తున్న అఖిల్ లైఫ్ సైన్స్ అనే ఫార్మా కంపెనీ పై డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారులు దాడి చేశారు. కంపెనీలో 65 వేల రూపాయల విలువైన 635 దగ్గుమందు బాటిళ్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కూకట్ పల్లిలో తయారు చేసి బెంగళూరులోని గామి ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీ పేరుతో నిందితులు మార్కెటింగ్ చేస్తున్నారు. అనుమతులు లేకుండా నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా ఉండే ఇటువంటి ఔషధాలు వినియోగించవద్దని డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు సూచించారు.

రేవంత్ కు మాస్ ఇమేజ్...

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: ముఖ్య మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి తన సన్నిహితుల వద్ద తరచూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నోటి నుంచి ఒక మాట వినిపిస్తూ ఉంటుందని చెబుతారు. “ముఖ్యమంత్రిని అవుతామని ఎప్పుడైనా అనుకున్నామా? దేవుడి పుణ్యమా అని అయ్యాం, భయపడుతూ కూర్చుంటే ఏ పని చేయలేం. వచ్చిన అవకాశాన్ని విడిచిపెట్టాద్దు. పాలనలో మన ముద్ర వేద్దాం. అనవసర భయాలకు పోవద్దు. మంచి చేసుకుంటూ పోదాం. ఏది జరిగితే అది జరుగుతుంది” అని వ్యాఖ్యానించేవారట. నిజానికి ఈ తెగింపే రేవంత్ కు కొత్త ఇమేజ్ ను తెచ్చి పెట్టినది చెప్పాలి. రేవంత్ పాలనను తీసుకుంటే.. బోలెడన్ని సంవలన నిర్ణయాలు తీసుకోవటం కనిపిస్తుంది. అధికారంలో ఉన్నంత కాలంలో పాలన మీద తనదైన ముద్ర

వేయాలన్న తహతహ రేవంత్ లో ఎక్కువగా కనిపిస్తుందని చెబుతారు. అందుకు తగ్గట్టే రేవంత్ తీరు ఉందని చెప్పాలి. ఎయిర్ పోర్టు మెట్రో కావొచ్చు.. మూసీ ప్రక్షాళన కావొచ్చు.. ఫోర్ట్ సిటీ కావొచ్చు. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే వినూత్నంగా ఫ్లాన్ చేసి.. హైదరాబాద్ ఇమేజ్ ను గ్లోబల్ చేయాలన్న పట్టుదల కనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఈ కోవలోనే తెర మీదకు వచ్చింది హైద్రా. విపత్తుల వేళ సాయం చేసేందుకు.. ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిరక్షించేందుకు వీలుగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ వ్యవస్థ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు సరికొత్త ఇమేజ్ ను తీసుకొవడమే కాదు.. ఆయనకు ఒకలాంటి మాస్ ఇమేజ్ ను తీసుకొచ్చింది. రేవంత్ ప్రభుత్వ గ్రాఫ్ విషయానికి వస్తే.. కొన్నిసార్లు అప్.. మరికొన్నిసార్లు డౌన్ అన్న పరిస్థితి. అందుకు భిన్నంగా హైద్రా పుణ్యమా అని రేవంత్ సర్కారు గ్రాఫ్ దూసుకెళు

తోంది. హైద్రా పని తీరు మీద ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన ప్రముఖులు మాత్రమే కాదు.. పాలకులు సైతం ఫోకస్ చేస్తున్నారు. హైద్రా వ్యవస్థ ఏర్పాటు వివరాల్ని తమకు షేర్ చేయాలని కోరుతున్న పరిస్థితి. ఏదైనా మంచి పని చేయాలన్నప్పుడు చాలానే అడ్డంకులు ఎదురవుతూ ఉంటాయి. అలాంటి వాటిని పట్టించుకోకుండా.. పని మీదే ఫోకస్ తప్పించి.. మరే ఇతర ఒత్తిళ్లకు తలోగ్గదన్న సీఎం రేవంత్ క్లారిటీతో హైద్రా అధికారులు దూసుకెళుతున్నారు. మొత్తంగా పాలనలో కొన్ని ఇబ్బందుల్ని ఎదుర్కొంటున్న రేవంత్ సర్కారుకు.. హైద్రా అనుకోకుండా ఒక ఆయుధంగా మారటమే కాదు.. వ్యక్తిగతంగా సీఎం రేవంత్ ఇమేజ్ ను భారీగా పెంచేసిందని చెప్పాలి.

సర్పంచ్ ఏకగ్రీవం...

వరంగల్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: రాష్ట్రంలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల కోడ్ కుాయకముందే ఆ గ్రామంలో సర్పంచ్ ఎన్నిక పూర్తయ్యింది. గ్రామస్తులంతా ఏకమై సర్పంచ్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గ్రామానికి సంబంధించిన అవసరాలు తీర్చడంతో పాటు గ్రామంలో మూడు గుళ్లు కట్టించి, ఆ గుడిలో నిర్వహించే పండుగనాడు ప్రతి ఇంటికి ఖర్చుల నిమిత్తం వెయ్యి చొప్పున ఇవ్వాలని తీర్మానం చేసుకున్న సర్పంచ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. దీంతో సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన వ్యక్తి గ్రామంలో ఏకంగా విజయోత్సవ సంబరాలు కూడా నిర్వహించారు. ఈ ఘటన వరంగల్ జిల్లా పర్యవేక్షణ మండలం చెరువుకొమ్ము తండాలో చోటు చేసుకుంది. దీంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చెరువుకొమ్ము తండా చర్చనీయాంశంగా మారింది. వరంగల్ జిల్లా చెరువుకొమ్ము తండాలో సుమారు 883 మంది వరకు జనాభా ఉండగా.. 700 మంది వరకు ఓటర్లు ఉన్నారు. కాగా గత పాలకవర్గం హయాంలో నిధుల లేమి కారణంగా గ్రామంలో పెద్దగా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టలేదు. దీంతో గ్రామంలో చాలావరకు సమస్యలు పేరుకుపోగా.. జనాలు ఇబ్బందులు పడాల్సి వచ్చేది. అంతేగాకుండా గ్రామ దేవతలైన బొడ్రాయి, కనకదుర్గమ్మ గుడి పండుగలు చేయకపోవడం, ఊరిలో హనుమంతుడి విగ్రహం లేకపోవడం వల్ల గ్రామంలో అరిష్టాలు జరుగుతున్నాయని అక్కడి ప్రజల్లో బలంగా పాతుకుపోయింది. దీంతో ఇటీవల గ్రామస్తులంతా సమావేశమయ్యారు. సమస్యలన్నింటిపై చర్చించారు. ఈ క్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గా పని చేసిన ధరావత్ బాలాజీ అనే వ్యక్తి గ్రామస్తులంతా ఒప్పుకుంటే తానే సర్పంచ్ గా నిలబడతానని అక్కడి ప్రజలకు చెప్పాడు. తనను ఏకగ్రీవంగా సర్పంచ్ చేస్తే గ్రామ సమస్యలు పరిష్కరించడంతో పాటు సొంత పైసలతో ఊరిలో బొడ్రాయి, పోచమ్మ తల్లి, ఆంజనేయుడికి గుళ్లు కట్టిస్తానని, విగ్రహాలు పెట్టిస్తానని మాటిచాడు. బొడ్రాయి పండుగ ఖర్చు కోసం గడప గడపకు రూ.1000 చొప్పున పంచుతానని హామీ ఇచ్చాడు. తనను ఏకగ్రీవం చేస్తే తాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని హామీలు నెరవేరుస్తానని చెప్పాడు. వచ్చే సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో ఎవరూ పోటీ చేయకుండా, తనను ఏకగ్రీవం చేయాలని ధరావత్ బాలాజీ కండీషన్ పెట్టగా.. అందుకు గ్రామస్తులంతా ఒప్పుకున్నారు. ఇదిలాఉంటే సర్పంచ్ గా ఏకగ్రీవం చేశాక మాట తప్పితే ఎలా అని కొందరు గ్రామస్తులు బాలాజీని ప్రశ్నించారు.

దీంతో ఎన్నికలు రాకముందే తాను చెప్పిన పనులన్నీ ప్రారంభించి, పూర్తి చేస్తానని ధరావత్ బాలాజీ హామీ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ఊళ్లో వాళ్లంతా గ్రామంలో మీటింగ్ పెట్టుకుని అగ్రిమెంట్ పేపర్ రాసుకున్నారు. సర్పంచ్ అభ్యర్థి ధరావత్ బాలాజీతో పాటు గ్రామస్తులు అగ్రిమెంట్ పేపర్ లో సంతకాలు చేశారు. గ్రామస్తులు కోరిన మేరకు మూడు గుళ్లు , పండుగల నాడు ఇంటికి రూ.వెయ్యి చొప్పున ఇచ్చేందుకు ఒప్పందం చేసుకున్న ధరావత్ బాలాజీ గ్రామస్తులకు ఒక షరతు పెట్టాడు. పంచాయతీ ఎలక్షన్ సమయంలో కేవలం బాలాజీ ఇంటి నుంచి మాత్రమే నామినేషన్ వేయాలని, దీనిని అతిక్రమించి ఎవరైనా నామినేషన్ వేస్తే వారికి రూ.50 లక్షల వరకు జరిమానా విధించేలా అగ్రిమెంట్లో రాయించాడు. ఒప్పంద పత్రంపై ఇరుపక్షాలవారు సంతకాలు చేయగానే సర్పంచ్ అభ్యర్థితో పాటు గ్రామస్తులం తారంగులు చల్లుకుని సంబరాలు జరుపుకున్నారు. దీంతో ఈ ఘటన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశం కాగా.. మంగళవారం ఉదయం స్థానిక రెవెన్యూ అధికారులు గ్రామంలో వివరాలు సేకరించారు. విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లమని స్పష్టం చేశారు.

పెనమలూరులో ఎమ్మెల్యే బోడె, కలెక్టర్ బాలాజీ పర్యటన

పెనమలూరు, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: బాలాజీ పర్యటించారు. ఈ క్రమంలో వరద బాధితులు తమ సమస్యలను జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించుకున్నారు. కలెక్టర్ బాలాజీ మాట్లాడుతూ వరద ప్రభావానికి జిల్లాలో పెద్ద ఎత్తున నష్టం

వాటిల్లింది. వ్యవసాయంతో సహా అన్ని విభాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి జరిగిన నష్టాన్ని కేంద్ర కమిటీకి నివేదిక సమర్పిస్తామని అన్నారు.

వాటిల్లింది. వ్యవసాయంతో సహా అన్ని విభాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి జరిగిన నష్టాన్ని కేంద్ర కమిటీకి నివేదిక సమర్పిస్తామని అన్నారు.

కొండారెడ్డిపల్లి సోలార్ కరెంట్ రికార్డు

మహబూబ్ నగర్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంతూరు కొండారెడ్డిపల్లి.. రికార్డుకు సిద్ధమవుతోంది. రాష్ట్రంలోనే తొలి గ్రామంగా వెలిగిపోయేందుకు రెడీ అవుతోంది. ఈ మేరకు.. అధికారులు సర్వే కూడా ప్రారంభించారు. ఇంతకూ ఏ రికార్డు అనేగా మీ డౌటనుమానం. అదేనంది.. తన స్వగ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లిని రాష్ట్రంలోనే పూర్తిస్థాయి సోలరైజ్ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ క్రమంలోనే.. కొండారెడ్డిపల్లిని రాష్ట్రంలో మోడల్ సోలార్ విలేజ్ గా మార్చే ప్రక్రియను సంబంధిత అధికారులు ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగానే.. టీజీఎస్పీడీసీఎల్ చైర్మన్ ఎండీ ముషారఫ్ ఘరాఖీతో పాటు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్, రెడ్కి వీసీ, ఎండీ అనిల, సంస్థ డైరెక్టర్ కే రాములు, ఇతర శాఖల ముఖ్య అధికారులంతా.. కొండారెడ్డిపల్లిలో పర్యటించారు. గ్రామస్తులు, రైతులతో పాటు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో అధికారులు మాట్లాడి.. ఈ పైలట్ ప్రాజెక్టు వివరాలు వివరించారు. అయితే.. కొండారెడ్డిపల్లిలో సుమారు 499 గృహ వినియోగదారులు, 66 కమర్షియల్ కస్టమర్లతో పాటు 867 వ్యవసాయ వినియోగదారులు, ఇతర కేటగిరిలతో



కలుపుకుని మొత్తంగా 1451 విద్యుత్ వినియోగదారులు ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. అయితే.. ఈ మోడల్ ప్రాజెక్ట్ అమలు చేసే ప్రక్రియలో భాగంగానే.. గ్రామంలో మంగళవారం నుంచి ఇంటింటి సర్వే కూడా చేయడం మొదలుపెట్టారు. ఈ సర్వే ద్వారా గ్రామానికి అవసరమైన సౌర విద్యుత్ కెపాసిటీని అంచనా వేసి.. డిపీఆర్ తయారు చేయటంతో పాటుగా.. ఇతర ప్రక్రియలను కూడా అధికారులు మొదలుపెట్టున్నారు. దీంతో.. త్వరలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వగ్రామమైన కొండారెడ్డిపల్లి సౌర విద్యుత్ కాంతులతో

వెలిగిపోనుంది. ఫలితంగా.. రాష్ట్రంలోనే పూర్తిస్థాయి తొలి సోలరైజ్ విలేజ్ గా కొండారెడ్డిపల్లి రికార్డు క్రియేట్ చేయనుంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వగ్రామంగా కొండారెడ్డిపల్లికి చాలా పాపులారిటీ వచ్చింది. సొంత గ్రామానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబం గతంలో నుంచే పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తుండగా.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనూ రకరకాల అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే.. ఇప్పుడు ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టును తీసుకొస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.

9 నెలల్లో 76 వేల కోట్ల అప్పు

హైదరాబాద్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: తెలంగాణ ఏర్పడిన పదేళ్ల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. రెండు సార్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అధికారం చేపట్టగా.. మూడోసారి కాంగ్రెస్ సర్కార్ అధికారం రుచిచూసింది. అయితే.. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ సర్కార్.. బీఆర్ఎస్ పార్టీపై తీవ్ర విమర్శలు, సంచలన ఆరోపణలు చేస్తూనే ఉంది. అందులో ముఖ్యంగా అప్పుల విషయంలో.. నిత్యం విమర్శిస్తూనే ఉంది. మిగులు బజ్జెట్ రాష్ట్రంగా ఏర్పడిన తెలంగాణను.. అప్పుల కుప్పగా మార్చేశారని దుయ్యబడుతూనే ఉంది. రాష్ట్రంలో చేపట్టిన ప్రతి పనిలో అవినీతి చేసినదని.. లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి ప్రజలపై తీవ్ర భారం వేసిందంటూ విమర్శలు చేస్తోంది. కేసీఆర్ సర్కార్ చేసిన అడ్డగోలు అప్పులకు.. రాష్ట్రంలో వచ్చే ఆదాయం వడ్డీ కట్టేందుకే సరిపోతుందంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలుమార్లు విమర్శలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 9 నెలల్లో చేసిన అప్పుల చిట్టా పద్దుపై సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పుల గురించి పదే పదే ప్రస్తావించే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. 9 నెలల్లోనే.. ఏకంగా 75,995 వేల కోట్ల అప్పు చేసిందంటూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆరోపిస్తున్నాయి. నెలలు, తేదీలతో సహా ఎప్పుడెప్పుడు ఎంతెంత అప్పు తీసుకున్నారనేది సోషల్ మీడియాలో క్లియర్ గా పోస్టుల రూపంలో పేర్కొంటున్నారు. ఇప్పటికే.. జులైలో జులైలో రూ.7000 కోట్లు, ఆగస్టులో రూ.6000 కోట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పు చేయగా.. సెప్టెంబర్ 3వ తేదీన 1000 కోట్లు అప్పు తీసుకుంది. కాగా.. ఈరోజు (సెప్టెంబర్ 10న) మరో 1500 కోట్లు అప్పు చేయనున్నట్లు వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే.. ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు రేవంత్ సర్కార్ మొత్తం రూ.75,995 కోట్లు అప్పు చేసిందంటూ చెబుతున్నారు. అందులో కేవలం బాండ్లు తాకట్టు పెట్టే రూ.46,118 కోట్లు అప్పు చేసిందంటూ పేర్కొంటున్నారు. ఇక మిగతా రూ.29,877 కోట్లు వివిధ కార్పొరేషన్ల నుంచి అప్పు తీసుకున్నట్లు చెబుతున్నారు. అయితే.. ఇప్పుడు తాజాగా తీసుకొన్న 1500 కోట్లు కూడా బాండ్ల వేలం ద్వారానే ఆర్జీఐ నుంచి తీసుకోనుందని పోస్టులు పెడుతున్నారు. డిసెంబర్ 07 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరగా.. డిసెంబర్ 12వ తేదీ నుంచి రేవంత్ ప్రభుత్వ అప్పులు చేయటం మొదలు పెట్టినదంటూ పోస్టులు పెడుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు.. అప్పటి నుంచి ఈరోజు వరకు రేవంత్ సర్కార్ చేసిన అప్పుల చిట్టా పద్దును సోషల్ మీడియాలో పెడుతున్నారు. మరి ఈ చిట్టా పద్దులో ఎంత వరకు నిజముందనేది తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పెద్దలే చెప్పాలి మరి..!



వేములవాడ సమస్య తీరినట్టేనా



కరీంనగర్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి భక్తుల కష్టాలకు మోక్షం లభించనుంది. ఏళ్లనాటి కల తొందరలోనే నెరవేరనుంది. రాజన్నను దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులు అటు ఆలయంలోనూ.. ఇటు ఆలయం బయట పరిసరాల్లోనూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కుంటున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఆలయం లోపల సరైన నిర్వాహణ లేకపోవడమో.. లేక సరైన ఏర్పాటు చేయకపోవడమో కానీ.. మొత్తానికి రాజన్న దర్శనానికి వెళ్లే భక్తులకు మాత్రం క్యూలైన్లలో తిప్పలు తప్పటం లేదన్నది.. అందరికీ తెలిసిన కఠోర వాస్తవం. మరోవైపు.. దర్శనం చేసుకుని బయట

సరదాగా పాపింగ్ చేద్దామనో.. లేదా పోచమ్మ గుడికో, భీముని ఆలయానికో.. లేదా గదులకో, బస్టాండుకో వెళ్ళామంటే కూడా ఆ ఇరుకైన రోడ్డులో, రద్దీలో నడవాలంటేనే నరకం కనిపిస్తుంది. ఇక వాహనదారులకైతే చుక్కలు కనిపించాల్సిందే. ఎప్పుడెప్పుడు ఆ రోడ్ల విస్తరణ చేస్తారా.. ఈ కష్టాలు ఎప్పుడు తీరుతాయో అని భక్తులతో పాటు స్థానికులు కూడా ఏళ్లుగా ఎదురుచూస్తుండగా.. ఇన్ఫ్రాక్షకు శుభవార్త వినిపించింది. ఇక ట్రాఫిక్ కష్టాలు దూరం కావటంతో పాటు మెరుగైన వసతులు కూడా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. వేములవాడ మూలవాగు ట్రిబ్లీ నుంచి గుడి వరకు ప్రస్తుతం ఉన్న రోడ్డును 80 ఫీట్ల వెడల్పు చేసే పనులకు సర్కారు

శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ క్రమంలోనే.. భూసేకరణకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ జారీ అయింది. రాజన్న సిరిసిల్ల కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి భూ సేకరణ నిమిత్తం ప్రకటన విడుదలైంది. దీంతో.. రోడ్డు విస్తరణ పనులకు మొదటి అడుగు పడింది. అయితే.. రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధి కోసం రేవంత్ సర్కార్ ఇప్పటికే 50 కోట్లు మంజూరు చేసిన విషయం తెలిసిందే. కాగా.. ప్రస్తుతం రోడ్డు వెడల్పు పనులకు కూడా ముందడుగు పడటంతో.. స్థానికుల్లో హర్షం వ్యక్తమవుతోంది. మరోవైపు.. వేములవాడ ఆలయంలో తిరుపతి తరహాలో భక్తులకు వేగంగా దర్శనం కల్పించేందుకు బ్రేక్ దర్శనాన్ని కూడా అమలులోకి తీసుకువచ్చారు. అంతేకాకుండా.. వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక చొరవతో కోడెల సంరక్షణకు మూడు షెడ్లు నిర్మించారు. దాంతో పాటు గోశాలలో సీసీ నిర్మాణం, డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి కూడా పనులు మొదలుపెట్టారు. ఇదిలా ఉంటే.. తిరుమల తరహాలోనే వేములవాడలో కూడా భక్తులకు నిత్యాన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రకటించారు. కాగా.. నిత్యాన్నదాన సత్రం కోసం.. ఆలయం సమీపంలోని శివార్చన స్టేజీ దగ్గర సత్రం నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు కూడా జారీ చేశారు.

ఏపీ పోలీసులకి కేంద్ర పురస్కారం

న్యూస్ డెస్కు పెన్ పవర్ న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11: సిబిడి విభాగాదిపతి అయ్యున్నారే, కేజీవి సరిత కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేతుల మీదుగా పురస్కారం అందుకున్నారు.. ఆవైఘ్లో మహిళలు, చిన్నారులపై జరుగుతున్న నేరాల నియంత్రణలో అత్యుత్తమ పనీతిరు కనబరిచినందుకు గాను ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసు విభాగానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిష్కారాన్ని ప్రకటించింది. విజ్ఞాన్ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేతుల మీదుగా పురస్కారం అందుకుంటున్న సిబిడి విభాగాదిపతి అయ్యున్నారే, వేడి మహిళ సంరక్షణ విభాగం ఎస్పీ కేజీవి సరిత ఈ పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు.. ఇండియన్ సైబర్ కో ఆర్డినేషన్ సెంటర్ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సర్టిఫికేట్ ఆఫ్ రికగ్నిషన్ ను అందజేశారు.



గండి చెరువు వాగులో యువకుడు గల్లంతు



కాకినాడ, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: దేవరపల్లి మండలం యర్నగూడెంలోని గండి చెరువు బ్రిడ్జి వద్ద వాగులో యువకుడు గల్లంతు అయ్యాడు. అతడికోసం గజ ఈతగాళ్ల సహాయంతో గాలిస్తున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం బ్రిడ్జి సమీపంలో మోటార్ సైకిల్ అందులో సెల్ఫీస్ వాలెట్ వుండటం స్థానికులు గుర్తించారు. పర్చులోని ఐడి కార్డు పరిశీలించగా సుబ్బారాయపురం గ్రామానికి చెందిన సిహెచ్ శాంతారావు గా గుర్తించారు. శాంతారావు వాగులో గల్లంతు అయ్యాడని భావించి గజ ఈతగాళ్లు గాలిస్తున్నారు. బుధవారం ఉదయం కుడా మృతదేహం లభ్యం కాలేదు....

కాళోజీ కళాక్షేత్రానికి రాజకీయ రంగు

వరంగల్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: ఓరుగల్లుకు ఐకాన్ గా నిలిచిన కాళోజీ కళాక్షేత్రం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ మధ్య క్రెడిట్ ఫైట్ కు దారి తీసింది. ఈ క్రెడిట్ ఫైట్ లో ఆ అపురూప నిర్మాణం మరోసారి హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఆ చారిత్రక నిర్మాణం క్రెడిట్ మాదంటే మాదే అంటూ ఇరు పార్టీల నేతలు సవాళ్లు విసురుకుంటున్నారు. అక్షర రూపం దాల్చిన ఒక్క సిరా చుక్క లక్ష మెదళ్లకు కదలికను తెలిపిన గొప్ప కవి.. హక్కుల కోసం తన కలంతో గళమెత్తి నిగ్గడిసి కడిగేసిన ప్రజల మనిషి ప్రజాకవి కాళోజీ నారాయణరావు. పుట్టుక నీది ? చావు నీది. బతకంతా సమాజానిది అని మనిషి జీవిత సత్యాన్ని తన కవితల ద్వారా వివరించిన మహనీయుడు, వైతాళికుడు కాళోజీ. తెలంగాణ అస్తిత్వ పోరాటం కోసం తన కలంతో గళమెత్తి గర్జించిన కాళోజీ నారాయణరావు జ్ఞాపకార్థం హనుమకొండలో అపురూప నిర్మాణం రూపుదిద్దుకుంది. రవీంద్రభారతిని మరిపించేలా నిర్మాణమైన కాళోజీ కళాక్షేత్రం ఇప్పుడు ప్రజల చేత ప్రశంసలు అందుకుంటుంది. ఆ నిర్మాణం మాసి ఓరుగల్లు ప్రజలంతా వాహ్ అంటున్నారు. ఓరుగల్లు కు ఐకాన్ గా నిలిచిన ఈ భారీ నిర్మాణం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వర్సెస్ బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధానికి దారి తీసింది. కాళోజీ కళాక్షేత్రం క్రెడిట్ మాదంటే మాది అంటూ ఇరు

పార్టీల నేతలు పరస్పర విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. 2014లో మేము శంకుస్థాపన చేశాం.. అనివార్య కారణాల వల్ల పూర్తి చేయలేకపోయాం. కానీ ఆ క్రెడిట్ అంతా కాంగ్రెస్ వారి ఖాతాలో వేసుకుని ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేస్తూ హడావుడి చేస్తున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్య వినయ్ భాస్కర్ ఆరోపించారు. కేవలం రంగులు మాత్రమే వారు వేశారని విమర్శలు చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం విమర్శలపై తాజా ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. శంకుస్థాపన చేసే పదేళ్లు గడిచిన పూర్తి చేయని దద్దమ్ములు మీరు అని ఆరోపించారు. పదేళ్ల కాలంలో కేవలం రూ. 40 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి స్పిల్టన్ లా వదిలేసిన కాళోజీ కళాక్షేత్రాన్ని వెంటపడి పూర్తి చేశానని అంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో అదనంగా మరో రూ. 45 కోట్ల నిధులు తీసుకొచ్చి కేవలం 8 నెలల వ్యవధిలోనే కాళోజీ కళాక్షేత్రం పూర్తిచేసి ప్రజలకు అంకితం ఇవ్వబోతున్నానని నాయిని అన్నారు.. వినయ్ భాస్కర్ రాజకీయ జీవితమంతా కబ్బాలు, కమిషన్లు తప్పా. ప్రజలకు ఏం చేశాడో బహిరంగ చర్చకు రావాలని సవాల్ విసిరారు. అంతేకాదు అబద్ధాలు ఆడడంలో ఆయనను మించిన వారు లేరు. ఇదే కళాక్షేత్రంలో దాస్యంకు సట విరాట

పరాటా గోకర్ణ అనే అవార్డు ఇవ్వాలని సీఎంకూ సిఫారసు చేస్తానని ఎమ్మెల్యే నాయిని అన్నారు. అయితే కాళోజీ కళాక్షేత్రం వివాదంపై ఓరుగల్లు ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మేధావులు విద్యావేత్తలు, కళాకారులు బిన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సరిగ్గా పదేళ్ల క్రితం 2014 సెప్టెంబర్ 9వ తేదీన కాళోజీ నారాయణరావు జయంతి సందర్భంగా అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హనుమకొండలో కాళోజీ కళాక్షేత్ర నిర్మాణానికి పునాది రాయి వేశారు. పదేళ్లు గడిచిన కాళోజీ కళాక్షేత్ర నిర్మాణాన్ని 50% శాతం కూడా పూర్తి చేయలేదు. అసంపూర్ణ మిగిలిపోయిన కాళోజీ కళాక్షేత్రం అనేక విమర్శలు మూటకట్టుకుంది. నేతలపై అనేక విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. దీని తర్వాత మొదలుపెట్టిన అనేక నిర్మాణాలు పూర్తయ్యాయి. అందులో ప్రభుత్వ కార్యకలాపాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారు. కానీ కాళోజీ కళాక్షేత్రం ఎందుకు పూర్తి చేయడం లేదనే విమర్శలు వెల్లు వెత్తాయి. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి కాళోజీ కళాక్షేత్రం వెంటపడి దానికి ఒక రూపం తీసుకొచ్చారని ఆయనను ఓరుగల్లు మేధావులు కళాకారులు ప్రశంసిస్తున్నారు.

వలస ఎమ్మెల్యేలలో వణుకు...

వరంగల్, పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 11: హైకోర్టు ఆదేశాలతో తెలంగాణలో పొలిటికల్ హీట్ ఒక్కసారిగా పెరిగిపోయింది. పార్టీ ఫిరాయింపిన ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలపై నాలుగు వారాల్లోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలనే హైకోర్టు ఆదేశాలు?. వలస ఎమ్మెల్యేల్లో గుబులు రేకెత్తిస్తున్నాయి. గత ప్రభుత్వంలో కాలయాపన జరిగినట్లు.. ఇప్పుడు కూడా పదవీకాలం పూర్తయ్యేవరకు గడిపేయించు భావించిన ఎమ్మెల్యేలకు హైకోర్టు తీర్పుతో ఎదురుదెబ్బ తగిలినట్లైంది. వేటు కత్తి వేలాడుతుండటం? చట్ట ప్రకారం స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకుంటే? మూడు అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఆరు నెలల్లోనే ఉప ఎన్నిక అనివార్యమయ్యే పరిస్థితులే కనిపిస్తున్నాయి. ఐతే స్పీకర్ ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారనేది సస్పెన్స్ గా మారగా, హైకోర్టు తీర్పుతో పర్యాసనాలపై మిగిలిన ఏడుగురు వలస ఎమ్మెల్యేలు టెన్షన్ పడుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకొని ఆ పార్టీకి ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దక్కకుండా చేయాలని చూసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం నెరవేరలేదు. ఇప్పుడు తాజాగా హైకోర్టు ఇచ్చిన డైరెక్షన్ అధికార పార్టీకి రులక్ ఇచ్చినట్లైందంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి మొత్తం 26 మందిని కాంగ్రెస్ లోకి చేర్చుకోవాలని ప్రభుత్వ పెద్దలు ఫ్లాన్ చేయగా, ప్రస్తుతానికి 10 మంది మాత్రమే హస్తం గూటికి చేరారు. ఐతే వీరిలో ముగ్గురిపై తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలని గతంలోనే స్పీకర్ కు, ఆ తర్వాత హైకోర్టుకు నివేదించింది బీఆర్ఎస్. అసర్వత వేటు వేయడంలో తాత్కాలం చేస్తున్న స్పీకర్ తక్షణం నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆదేశించాల్సిందిగా కోరుతూ హైకోర్టుకు వెళ్లింది బీఆర్ఎస్. ఆ పార్టీ అనుకున్నట్లే అసర్వత వేటుపై తీసుకోబోయే చర్యలకు సంబంధించి షెడ్యూల్ రూపొందించి నాలుగు వారాల్లో నిర్ణయం తీసుకోవాలంటూ అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి కోర్టు ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో కాంగ్రెస్ పెద్దలు కంగుతిన్నారు. పార్టీ మారిన ఈ ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలను ఎలా కాపాడుకోవాలనే వ్యూహ రచన చేస్తున్నారు. మరోవైపు కారు దిగిన మిగిలిన ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు ఏ రకమైన భరోసా ఇవ్వాలన్నదానిపై అధికార పార్టీ పెద్దలు మల్లగుల్లాలు పడుతున్నారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ నుంచి 10 మంది కాంగ్రెస్ లోకి జంప్ చేయగా, వీరిలో ముగ్గురిపై ఏదో ఒక నిర్ణయం వెల్లడించాలని స్పీకర్ ను ఆదేశించింది హైకోర్టు. దీంతో ఈ ముగ్గురితోపాటు మిగిలిన ఏడుగురు



టెన్షన్ పడుతున్నారని అంటున్నారు. స్టేషన్ ఘన పూర్తి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందే కాంగ్రెస్ లో చేరారు. కడియం శ్రీహరి కుమార్తెకు వరంగల్ పార్లమెంట్ టికెట్ ఇప్పించుకోగా, దానం నాగేందర్ ఏకంగా సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి దొరికిపోయారు. అటు తెల్లం వెంకట్రావు సైతం లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తరఫున ప్రచారం నిర్వహించారు. దీంతో ఈ ముగ్గురిని టార్గెట్ చేసింది గులాబీదళం. వీరిపై కోర్టును ఆశ్రయించి.. అసర్వత వేటు వేయించేందుకు వాదనలు వినిపించింది బీఆర్ఎస్. దీంతో నాలుగు వారాల్లో నిర్ణయం తీసుకోవాలనే రకంగా డైరెక్షన్ ఇచ్చింది హైకోర్టు. ఇంకా డివిజన్ బెంచ్ కు వెళ్లేందుకు ? సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లేందుకు సైతం ఎమ్మెల్యేలకు అవకాశం ఉన్నా? అది పెద్దగా ఉపయోగ ఉండకపోవచ్చనే వాదనే వినిపిస్తోంది. గతంలో మహారాష్ట్ర ఎమ్మెల్యేల విషయంలో ఇదే రకంగా మూడు నెలల్లో నిర్ణయం తీసుకోవాలంటూ సుప్రీంకోర్టు సైతం డైరెక్షన్ ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేస్తున్నారు న్యాయనిపుణులు. దీంతో ఈ ముగ్గురిపై వేటు ఖాయమని.. ఉప ఎన్నికలు తప్పవనే చర్చ జోరుగా

సాగుతోంది. అదే జరిగితే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు చెరో స్థానాన్ని గెలుచుకునే అవకాశాలున్నాయనే ఊహగానాలు సాగుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే మిగిలిన ఏడుగురిపై మాత్రం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలు ఎవరికి వారే వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలను బీఆర్ఎస్ కు చిక్కకుండా జాగ్రత్త పడుతున్నారని ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలు? బహిరంగంగా ఎక్కడా కాంగ్రెస్ కు మద్దతు పలికినట్లు కనపడకుండా? ప్రభుత్వాన్ని భుజాన మోస్తున్నారు. ఈ ముగ్గురిలో ఏ ఒక్కరిపై వేటు పడినా, మిగిలిన వారందరూ అదే శిక్షను ఎదుర్కోవాల్సి వుంటుంది. ఈ పరిస్థితుల్లో ఎవరు బలైపోతారోనని పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు భయపడుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. వేటు నుంచి తప్పించుకోవాలంటే ముందుగా రాజీనామా చేసి ఉప ఎన్నికలకు వెళ్లడం ఒక్కటే ఎమ్మెల్యేలకు ప్రత్యామ్నాయంగా చెబుతున్నారు. ఐతే పార్టీ మారిన 10 మందిలో ఒకరిద్దరికి తప్ప మిగిలిన నేతలు అందరికీ నియోజకవర్గంలో పరిస్థితులు అంత సానుకూలంగా లేవంటున్నారు. దాదాపు అందరూ కాంగ్రెస్ క్యాడర్ నుంచి సహాయ నిరాకరణ ఎదుర్కొంటుండటం వల్ల తమ పరిస్థితి ముందు నుయ్యి.. వెనక గొయ్యి అన్నట్లు తయారైందని నిర్దేవం వ్యక్తం చేస్తున్నారు ఎమ్మెల్యేలు. జంపింగ్ ఎమ్మెల్యేల్లో దాదాపు అందరూ వ్యతిరేకత ఎదుర్కొంటుండం వల్ల ఉప ఎన్నికలను ఎదుర్కొనే విషయంపై తర్జనభర్జన సాగుతోంది. గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డికి ఇన్ చార్జి సరితా తిరుపతయ్యతోను, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కు ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డితోనూ విభేదాలు కంటిన్యూ అవుతున్నాయి. అదే విధంగా చేవెళ్లలో ఎమ్మెల్యే యాదయ్యకు, కాంగ్రెస్ నేత భీం భరత్ కు మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమనే పరిస్థితి ఉంది. ఇక మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డితో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డికి పొసగడం లేదు. దీనికోసం ఇప్పుడు అసర్వత కత్తి వేలాడుతుండటం వల్ల? ఈ క్లిష్ట పరిస్థితి నుంచి ఎలా బయటపడాలనేదే జంపింగ్ ఎమ్మెల్యేలకు పెద్ద టాస్క్ గా మారిందంటున్నారు.